PelleHne 3aga4 Ha NPOLIEHThI
C MOMOLLbK NPONOPLINK



YCTHbIN cYeT

 [1poynTaTb NPONOPLNIO U BIACHUTb
BepHas nm nponopumns, UCNosib3ys
OCHOBHOE CBOUCTBO



ABnsieTca nu npamon nnm obpatHom
NPONOPLMOHANbHOCTbLH 3aBUCUMOCTD:

* Bo3pacT
3abaBbl U
OnvuHa ee
BOJIOC




ABnsieTca nu npamon nnm obpatHom
NPONOPLMOHANbHOCTbLH 3aBUCUMOCTD:

 PaccTosiHue oT
KneBa 0o 3acTaBbl
N BPEMSA 3a
KoTopoe [oHel
noener ao
[100pbIHKM, ecrin OH
NBUXKETCHA C
NOCTOSAHHOW
CKOPOCTbIO




3agaya 1

e «JleTen a Han
necom B 300 ra.
M cnyyanHo cxer
25% nnowagwu
neca. CKornbKo ra
g CcxKer?»




peLleHune

 Bcero 300 ra-100%
e Cxer ?la -25%
nponopuus:

o 100
* 25




300-25
100

e X=75
* 3HAa4YUT 3Meun — [OpbIHbIY CXer 75 ra
* OTBeT: 75ra



3agada 2

«JleTten a4 Hag necom B 300 ra. I cny4yanHo
cxer 75 ra neca. CKonbKo npoLeHTOB
naowagn A cxer?»




PelleHue:

 Bcero 300 ra-100%
e Cxer 75Ta -X %
nponopuus:

300 100
IR X




75-100
300

e X=

e X=25
e 3HaUnNT 3mMen — [opbIHbIY CXer 25 %
nnowanu neca

e OTBET: 25%



ANropuTM peLleHnda 3agadu:

1. BHMmMaTenbHO npoynTanTe 3agady

2. OnpegenuTe Kakas BenuynHa B 3agade
NPUHSATa 3a MOMHYHo, a Kakas 3a 4acCTb.

3. CoenauvTe KpaTKyo 3anmchb.
4. CocTaBbTe MpornopLuto

5. PewunTe nponopuuto

6. 3anMLINTE OTBET



CocTaBbTe nponopLuuto no 3agade:

e XaH 3annaTtun 50
000 MOHET, 4YTO
COCTaBuUI10 75%
BCEN OJaHU
PYCCKOMY KHASIO.
Uemy paBHa
BenmM4ymnHa gaHum?




